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FriKiaa

V lese tvaru trojlhelnika s vrcholy v bodech (—1.0).(1.0) a
(0.+/3) se ztratilo dité. Pravdépodobnost vyskytu ditéte v urcité
¢asti lesa je imérna velikosti této ¢asti, nikoliv umisténi této &asti.
Uréete

© rozdéleni vzdalenosti ditéte od zvolené strany lesa,

@ rozdéleni vzdalenosti ditéte od nejbliz&i strany lesa.
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MNihodné veliginy
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P¥iklady k procviceni

V zasilce s 10 vyrobky je 8 kvalitnich (z nich je 5 prvni jakosti a 3
jsou druhé jakosti) a 2 zmetky. Ze zasilky vybereme bez vraceni 2
vyrobky. Nahodna veli¢ina X necht zna&i pocet vybranych
kvalitnich vyrobk( a Y pot&et vybranych vyrobki{ prvni jakosti.
Uréete sdruZenou i marginalni pravdépodobnosti funkci a

rozhodnéte, zda jsou nahodné veli¢iny X a Y stochasticky
nezavislé.
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V z3silce s 10 vyrobky je 8 kvalitnich (z nich je 5 prvni jakosti a 3
jsou druhé jakosti) a 2 zmetky. Ze zasilky vybereme bez vraceni 2
vyrobky. Ndhodna veli¢ina X necht zna&i polet vybranych
kvalitnich vyrobki a Y pocet vybranych vyrobki prvni jakosti.
Urcete sdruzenou i marginalni pravdépodobnosti funkci a
rozhodnéte, zda jsou ndhodné veli¢iny X a Y stochasticky
nezavislé.
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Spojity nahodny vektor (X, Y) ma hustotu
f(x,y) = 24x%y(1 - x)

pro 0 < x.y < 1 a jinde nulovou. DokaZte, ze X a Y jsou
stochasticky nezavislé.
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